

বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ ঢাকা



বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ এর ৪০তম প্রতিষ্ঠা বার্ষিকী উদযাপন। গত ১২ মার্চ ২০১৬ শনিবার ১০৩০ ঘটিকায় নাবিক কলোনিস্থ শহীদ মোয়াজ্জম হলে বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ এর ৪০তম প্রতিষ্ঠা বার্ষিকী উদযাপন উপলক্ষে বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ ঢাকা এর মাননীয় চেয়ারম্যান ইসরাত জাহান আবেদীন নির্ধারিত নাবিক পত্নীদের সাথে সৌজন্য বিনিময় করেন। বর্ণিত অনুষ্ঠানে বিশেষ মোনাজাত পাঠ করেন বানৌপক সংঘ কেন্দ্রীয় কমিটির উপদেষ্টা (গণসংযোগ) বেগম রেহানা মকবুল। উক্ত অনুষ্ঠানে বিএনএফডবি-উএ কেন্দ্রীয় কমিটির সম্মানিত সদস্যাব্দ ও বিএন লেডিস ক্লাব ঢাকা এর কার্যনির্বাহী কমিটির সদস্যাব্দ উপস্থিত ছিলেন।



বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ এর ৪০তম প্রতিষ্ঠা বার্ষিকী উপলক্ষে সাংস্কৃতিক ও নৈশভোজ আয়োজন প্রসঙ্গে। গত ১২ মার্চ ২০১৬ শনিবার ১৯৪৫ ঘটিকায় নৌ সদরস্থ সাগরিকা হলে বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ এর ৪০তম প্রতিষ্ঠা বার্ষিকী উদযাপন উপলক্ষে একটি বর্ণাঢ্য সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান ও নৈশভোজ আয়োজন করা হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন মাননীয় সহকারী নৌ প্রধান (লজিস্টিকস) রিয়ার এডমিরাল মোহাম্মদ ছাইফুল কবীর, এনবিপি, ওএসপি, এনডিইউ, পিএসসি এবং বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিএন লেডিস ক্লাব ঢাকা শাখার চেয়ারম্যান বেগম ডাঃ নাদিরা আফরোজ। ঢাকা নৌ অঞ্চলে বসবাসরত অফিসারবৃন্দ সস্ত্রীক উক্ত অনুষ্ঠানে যোগদান করেন।



মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস ২০১৬ উদযাপন। গত ২৬ মার্চ ২০১৬ শনিবার ১০৩০ ঘটিকায় মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস ২০১৬ উদযাপন উপলক্ষে নাবিক কলোনিস্থ নৌ পরিবার শিশু নিকেতন ঢাকা হলরমে কুরআন তেলওয়াত, হামদনা-নাত, আবৃত্তি এবং আলোচনা সভা অনুষ্ঠান আয়োজন করা হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বানৌপক সংঘ ঢাকা শাখার চেয়ারম্যান ইসরাত জাহান আবেদীন। এছাড়াও বর্ণিত অনুষ্ঠানে বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ ঢাকা শাখার কার্যনির্বাহী কমিটির সদস্যবৃন্দ, নৌ পরিবার শিশু নিকেতন ঢাকা এর শিক্ষিকা ও ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন।



পহেলা বৈশাখ ১৪২৩ উদযাপন প্রসংগে। গত ১৪ এপ্রিল ২০১৬ বৃহস্পতিবার নাবিক কলোনি মাঠে বৈশাখী মেলা উদ্বোধন করেন মাননীয় সহকারী নৌবাহিনী প্রধান (লজিষ্টিকস) রিয়ার এডমিরাল মোহাম্মদ ছাইফুল কবীর, এনবিপি, ওএসপি, এনডিইউ, পিএসসি ও বিএন লেডিস ক্লাব ঢাকা শাখার চেয়ারম্যান বেগম ডাঃ নাদিরা আফরোজ। উক্ত মেলা উপলক্ষে বানৌপক সংঘ ঢাকা শাখার অনুকূলে একটি স্টল প্রদান করা হয়। স্টলে মাননীয় সহকারী নৌবাহিনী প্রধান (লজিষ্টিকস) রিয়ার এডমিরাল মোহাম্মদ ছাইফুল কবীর, এনবিপি, ওএসপি, এনডিইউ, পিএসসি ও বিএন লেডিস ক্লাব ঢাকা শাখার চেয়ারম্যান বেগম ডাঃ নাদিরা আফরোজ এবং নৌ বাহিনীর উর্ধ্বতন কর্মকর্তাদের ও পরিবারবর্গের মাঝে বানৌপক সংঘ ঢাকা শাখার কার্যনির্বাহী কমিটি কর্তৃক তৈরিকৃত খাবার পরিবেশন করা হয়। মাননীয় সহকারী নৌবাহিনী প্রধান (লজিষ্টিকস) অত্র শাখার স্টলটি পরিদর্শন করেন এবং বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘের চেয়ারম্যান ইসরাত জাহান আবেদীনকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করেন।

সীমিত

পহেলা বৈশাখ ১৪২৩ উপলক্ষে বৈকালীন সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান আয়োজন প্রসংগে। গত ১৪ এপ্রিল ২০১৬ বৃহস্পতিবার ১লা বৈশাখ উদযাপন উপলক্ষে নাবিক কলোনিস্থ শহীদ মোয়াজ্জম হলে ১৬৩০ ঘটিকায় বৈকালীন সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। উক্ত সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন নৌ প্রশাসনিক কর্তৃপক্ষ ঢাকা কমডোর মাকছুমুলক হাকিম, (এনডি), বিএসপি, এনসিসি, এনডিসি, পিএসসি, বিএন। এছাড়াও উক্ত অনুষ্ঠানে ঢাকা নৌ অঞ্চলের সকল কমান্ডার ও তদনিম্ন অফিসার, পিও তদনিম্ন এবং সমপদের নাবিক ও বেসামরিক কর্মচারী এবং তাদের পরিবারবর্গ উপস্থিত ছিলেন।



পহেলা বৈশাখ ১৪২৩ উপলক্ষে সাক্ষ্যকালীন সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান আয়োজন প্রসংগে। ১লা বৈশাখ উদযাপন উপলক্ষে নাবিক কলোনিস্থ শহীদ মোয়াজ্জম হলে ১৯৩০ ঘটিকায় সাক্ষ্যকালীন সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। উক্ত সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে মাননীয় সহকারী নৌবাহিনী প্রধান (লজিস্টিকস) রিয়ার এডমিরাল মোহাম্মদ ছাইফুল কবীর, এনবিপি, ওএসপি, এনডিইউ, পিএসসি এবং বিশেষ অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিএন লেডিস ক্লাব ঢাকা শাখার চেয়ারম্যান বেগম ডাঃ নাদিরা আফরোজ। এছাড়াও উক্ত অনুষ্ঠানে ঢাকা নৌাঞ্চলে কর্মরত ক্যাপ্টেন ও তদুর্ধ্ব সকল অফিসার ও তাদের পরিবারবর্গ এবং জেসিও ও তাদের পরিবারবর্গ উপস্থিত ছিলেন।

সীমিত



বানৌপক সংঘ ঢাকা শাখার প্রাক্তন চেয়ারম্যান বেগম ডাঃ আফরোজা আওরঙ্গজেব এর বিদায়ী সংসর্ধনা অনুষ্ঠান আয়োজন প্রসংগে। বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ ঢাকা শাখা কর্তৃক গত ২৮ এপ্রিল ২০১৬ বৃহস্পতিবার বিকাল ১৬৩০ ঘটিকায় নৌ সদরস্থ সাগরিকা হলে (নীচ তলা) বানৌপক সংঘ ঢাকা শাখার প্রাক্তন চেয়ারম্যান বেগম ডাঃ আফরোজা আওরঙ্গজেব এর সম্মানার্থে বিদায় অনুষ্ঠান ও হালকা নাস্তুর আয়োজন করা হয়। উক্ত বিদায় অনুষ্ঠানে বানৌপক সংঘের কেন্দ্রীয় কমিটি, বিএনএফডবি-উএ ঢাকা ও বিএন লেডিস ক্লাব ঢাকা এর কার্যনির্বাহী কমিটির সকল সদস্যগণ উপস্থিত ছিলেন।



আন্ডর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস ২০১৬ উপলক্ষে আবৃত্তি, আলোচনা ও রচনা প্রতিযোগিতার পুরস্কার বিতরণ অনুষ্ঠান আয়োজন প্রসংগে। গত ২১ ফেব্রুয়ারি ২০১৬ তারিখে আন্ডর্জাতিক মাতৃভাষা দিবস ২০১৬ উপলক্ষে নাবিক কলোনিস্থ নৌ পরিবার শিশু নিকেতন ঢাকা এর হলরুমে আবৃত্তি, আলোচনা ও রচনা প্রতিযোগিতার পুরস্কার বিতরণ অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ ঢাকা এর সচিব (শিক্ষা) বেগম রওশন জাহান। এছাড়াও বর্ণিত অনুষ্ঠানে বিএনএফডবি-উএ ঢাকা এর কার্যনিবাহী কমিটির সদস্যাবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন।

নৌ পরিবার শিশু নিকেতন ঢাকা এর বাৎসরিক বনভোজন ২০১৬ আয়োজন প্রসংগে। বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ ঢাকা কর্তৃক পরিচালিত নৌ পরিবার শিশু নিকেতন ঢাকা এর বাৎসরিক বনভোজন ২০১৬ গত ০৭ ফেব্রুয়ারি ২০১৬ তারিখে নৌ পরিবার শিশু নিকেতন ঢাকা মাঠ প্রাঙ্গনে আয়োজন করা হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ ঢাকা শাখার মাননীয় চেয়ারম্যান বেগম ডাঃ আফরোজা আওরঙ্গজেব। এছাড়াও বর্ণিত অনুষ্ঠানে বিএনএফডবি-উএ ঢাকা এর কার্যনিবাহী কমিটির সদস্যাবৃন্দ, নৌ পরিবার শিশু নিকেতন ঢাকা এর শিক্ষিকা এবং ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দ উপস্থিত ছিলেন।